

## 自组班,20人小团,特价1980元 腾冲康养之旅6日游

★推荐线路:无锡春秋国旅 腾冲康养之旅·保山、腾冲、瑞丽、芒市直飞6日游

★行程:南京-保山-芒市-瑞丽-腾冲-保山-南京

★发团日期及价格:9月26日,1980元/人

腾冲,位于云南省西南部,由保山市代管的县级市,距省会昆明606公里,距缅甸密支那200公里,距印度雷多602公里,是中国通向南亚、东南亚的重要门户和节点,是著名的侨乡、文献之邦和翡翠集散地,也是省级历史文化名城。瑞丽,东连芒市,北接陇川,西北、西南、东南三面与缅甸山水相连,村寨相望,是中国唯一按照“境内关外”模式实行特殊管理的边境贸易区。

此行第二天,我们从保山坐车前往芒市,游览地标性建筑、被誉为中国第一空心佛塔的勐焕大金塔,汇集了许多古树名木和世界罕见的硅化木玉石的勐巴拉娜西珍奇园等,然后赴瑞丽参观中国最大的陆路对缅贸易口岸姐告国门。第三天闲逛傣家风情第一寨“一寨两国”。这是典型的“一个寨子两个国家”地理奇观。国境线将一个傣族村寨一分为二,中方一侧的称为银井,缅方一侧的称为芒秀。寨中的国境线以竹篱、村道、水沟、土埂为界,因此,中国的瓜藤爬到缅甸的竹篱上去结瓜,缅甸的母鸡跑到中国居民家里生蛋便成了常有的事。寨子里的老百姓语言相通、习俗相同。离开寨子后坐车赴腾冲,游览云南著名侨乡和顺古镇。第四天,参观国殇墓园、滇西抗战纪念馆后,去到青山环抱、沸泉喧腾的热海公园。它是中国第二大热田,由热海石、大滚锅、浴谷、怀胎井、珍珠泉、美女池等构成,最高水温达102摄氏度,是中国地热疗养的最佳之地,可以看到云南十八怪之鸡蛋拴着卖。当晚入住温泉特色酒店。第五天逛一逛边贸集市,游一游北海湿地。随后乘车赴保山,途经潞江大桥,游览中国第一个公路博物馆潞江坝公路博物馆。(张庆)

咨询热线:82733555

易口岸姐告国门。第三天闲逛傣家风情第一寨“一寨两国”。这是典型的“一个寨子两个国家”地理奇观。国境线将一个傣族村寨一分为二,中方一侧的称为银井,缅方一侧的称为芒秀。寨中的国境线以竹篱、村道、水沟、土埂为界,因此,中国的瓜藤爬到缅甸的竹篱上去结瓜,缅甸的母鸡跑到中国居民家里生蛋便成了常有的事。寨子里的老百姓语言相通、习俗相同。离开寨子后坐车赴腾冲,游览云南著名侨乡和顺古镇。第四天,参观国殇墓园、滇西抗战纪念馆后,去到青山环抱、沸泉喧腾的热海公园。它是中国第二大热田,由热海石、大滚锅、浴谷、怀胎井、珍珠泉、美女池等构成,最高水温达102摄氏度,是中国地热疗养的最佳之地,可以看到云南十八怪之鸡蛋拴着卖。当晚入住温泉特色酒店。第五天逛一逛边贸集市,游一游北海湿地。随后乘车赴保山,途经潞江大桥,游览中国第一个公路博物馆潞江坝公路博物馆。(张庆)

咨询热线:82733555



游客游览美国黄石国家公园热泉。

美国黄石国家公园成立于1872年,是世界上第一个国家公园。峡谷、瀑布、温泉和间歇泉等地质奇观遍布其中,自然景观迷人。

(新华社)

## 苏宁之夏“进极”狂欢夜, 张近东靠这首歌征服全场

9月5日晚7点起,苏宁员工开始了朋友圈“2019苏宁之夏”刷屏活动。今年的晚会主题是“进极”,进无止境,永趋极限,寓意苏宁在不断的迭代、创造与自我革新中焕发活力,行进不止。一贯低调的张近东现身晚会,以一首粤语歌曲《只想一生跟你走》压轴演唱,惊艳全场。晚会历时近三个小时,精彩纷呈的“苏宁之夏”的节目单背后,也是一份苏宁发展的成绩单。节目既展现了苏宁人的文艺才华,也展示了苏宁全场景、全业态的智慧零售生态圈的能力优势与开放赋能的发展理念。

2019年以来,苏宁大动作不断:拿下万达百货37家门店、收购家乐福中国80%股份、60多家OK便利店收入囊中;苏宁物流在社区及县镇加速下沉,进一步完善末端场景的全覆盖、全触达;苏宁零售云已在全国

布局3800多家;苏宁首家全数字化视觉无人店开张;苏宁社交电商爆发式增长,覆盖用户超过5个亿……标志着其正进入互联网转型以来的快车道,也是智慧零售精细化发展的新阶段。

苏宁的发展离不开党和政府的支持,离不开员工和合作伙伴的陪伴,张近东说:“要感谢一直以来陪伴苏宁发展的25万员工,感谢支持苏宁事业的合作伙伴,同时也借新中国成立70周年之际,祝福伟大的祖国繁荣昌盛,是时代成就了苏宁,我们要永远紧跟以总书记为核心的党中央的步伐。”

“一个人可以走得很快,但是一群人可以走得更远。”这大概也是张近东中意《只想一生跟你走》这首歌的真正原因。

(舒柠)

## 突尼斯摩洛哥 16日风情之旅



★推荐线路:江苏康辉国旅 突尼斯 & 摩洛哥 16日风情之旅

★行程:无锡-上海-迪拜-卡萨布兰卡-马拉喀什-拉巴特-艾西拉-丹吉尔-德土安-舍夫沙万-梅克内斯-菲斯-卡萨布兰卡-突尼斯城-哈马马特-凯鲁万-托泽尔-杰瑞德盐湖-杜兹-马特马他-埃尔杰姆-苏斯-迦太基-蓝白小镇-突尼斯城-迪拜-上海-无锡

★发团日期及价格:10月16日,18600元/人

突尼斯,位于非洲大陆最北端,是世界上少数几个集中了海滩、沙漠、山林和古文明的国家之一。摩洛哥是非洲西北部的一个沿海阿拉伯国家。

本次行程采用五星航空阿联酋航空往返,安全舒适;摩洛哥进、突尼斯出,不走回头路。住宿方面,舍夫沙万当地特色风情民宿一晚,文艺小清新;突尼斯城升级五星酒店;哈马马特和海滨城市苏斯升级海边五星酒店;其余全程当地四星。餐饮方面,享用摩洛哥国菜库斯库斯,当

地特色西梅牛肉塔津、黑枣杏仁牛肉塔津,大西洋海鲜餐,大西洋海景海鲜晚餐,突尼斯蓝白小镇品尝当地特色薄荷茶,感受浪漫休闲时光。行程方面,乘坐吉普车深入突尼斯沙漠,探秘星球大战拍摄地和神奇的沙漠绿洲;打卡网红双蓝白小镇——突尼斯西迪布萨义德 & 摩洛哥舍夫沙万,随手一拍都是明信片;畅游摩洛哥四大皇城,了解摩洛哥的前世今生;特别安排哈桑二世海上清真寺入内参观;全程不进购物店,还原旅游真本质。

再来聊聊沿途主要景点。哈桑二世清真寺是世界第三大清真寺,三分之一面积建筑在海上;在马拉喀什不眠广场,从日出到深夜,你可以看到印度的舞蛇人、出售香料茶叶的阿拉伯人、讲故事和算命的摩洛哥老人,还有各种卖艺表演,数不清的美食、服饰、地毯、摆设、手工艺品;菲斯老城是世界上现存最大规模的典型的中古世纪风格城市之一,1981年被联合国教科文组织列为世界文化遗产保护地区。(张庆)

咨询热线:85889928

### 一周 大小事

#### 本式往来港澳通行证 将于13日失效

根据国家移民管理局提示,现用的本式往来港澳通行证将于9月13日全部失效。有出行需求的持证人需提前申请卡式电子通行证,已办妥签注的本式往来港澳通行证在有效期内仍可使用。

内地居民可以在全国任一出入境管理窗口申请办理卡式电子往来港澳通行证,也可以通过移民局官方App、服务网站在线申请。

#### 上海迪士尼调整儿童票规定: 0至3岁免票入园

上海迪士尼度假区新儿童票标准将于10月8日起实行,儿童票将兼顾年龄和身高。

届时,游园当日年龄在3周岁(含)至11周岁(含)或身高1.0米以上至1.4米(含1.4米)的儿童游客可以享受上海迪士尼乐园门票价格约75折的优惠;3周岁以下或身高1.0米及以下的婴幼儿游客可免票入园。?如上所述的儿童或婴幼儿,在入园时,其监护人必须携带并出示能被接受的儿童或婴幼儿本人含出生日期及照片的政府签发的有效身份证件原件。

#### 世界旅游城市排行榜出炉 中国三城市跻身前10

最近,世界旅游城市联合会正式发布了《世界旅游城市发展报告》,公布了2019世界旅游城市发

展排行榜综合排行和6个单项排行前20名城市。

综合排行前十名的分别为:纽约、东京、伦敦、巴黎、北京、迪拜、香港、首尔、上海、巴塞罗那。

在综合排行前十名的单项排行中,伦敦位列城市知名度首位,纽约位列产业景气度排行首位,巴塞罗那、东京、曼谷、巴黎分列城市智慧度、旅游便捷度、经济贡献度、旅游满意度单项榜单首位。在“经济贡献度”前20名中,中国上榜城市最多,共有五个,分别为澳门、香港、北京、广州和上海。

#### “最难进入的国家” 本月底或发放旅游签证

据报道,沙特阿拉伯或将于本月底9月27日开始发放旅游签证。费用为SR440(117美元),有效期90天。游客可以在线或在抵达时申请签证(具体申请方式还未确定)。

据悉,该签证将面向51个国家的公民。而今年年初,有沙特媒体报道,首批国家可能包括中国、美国、日本和欧洲部分国家。

沙特一直被认为是游客最难进入的国家之一,目前只对海湾四个国家(阿联酋、科威特、阿曼、巴林)的公民以及持有少数国家外交和公务护照者免签。此外,能够获得沙特签证的只有商务出行(需提供沙特企业邀请函)、朝圣者以及在沙特有亲属的旅游者(期限两周),并且费用昂贵,极难通过。

(综合)